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(A)de 1 5 3716 % 5 W42 B)t® W BB E = SHF 7 %16/
(O EFERS ;aﬁ I‘J%‘C s (angstrom) % & (D)d 41 = 2 Al g A 1 g
2.7 en BB b et B Pﬁéﬁ\"’
(AR £ R (B)+ & k¥ (C)z =+ (D) ke
B I FFERAEY T L BT 2 284 (T RIeFArs £ T & | awi- BHN?
(A)EF 2 p 5 B)ep £ ¥ Clemsz®g (D)ESg 1 -
4.3 & B H ﬁf‘« UNESCO 7 =t* 2023 & 9 # 7 pg#p 420 Al g% A Rk7EFY fp il ( Guidance for Generative Al
in Education and Research) 7 & 2 ~ 7| = ﬁ7
(Adp 5 2 B8R F 5 @ p @ i 2 LAIRE) B)*RFI LI KT EFTT AR g4
Cyrrimad 28 Al FR T AL &) K THES D)4 FE &4 AABRELLp 289 KR

5.4 M GPT-4)3GPT-3.5:04 |2 & § T 7|7~ B2
(A)GPT-3.5 chirzh# 3 2023 & 6 7 > @ GPT-4 Bl# § 183 2023&97
(B)GPT-4 ¥ 1i % 47 @] feip %
(C)GPT-44f 2L w37 3% 7 @ fEfi it
(D)GPT-3.5¢ 7 i& *

6.7 Niad v B F Y #Hie> 2-BYOD & THSDF *53+ & | ¢ » ¥ THSD4zit = ﬁ F?
(A)F 27 p (7% FHF ™ 4250
ByEFPE Y RE LRI ETEFRE T T FERTFRRZ L S8 R T BRARE
(C) m ¥ Take-Home Student Device
ESE TR TR TS,

7.5 BESUNO Al% &/ 2wnh— B 5 7?2

(Mg * % vl » s h g S (B)H_% #/acw 4 +1 2

(C)grz it # ChatGRE, 2 = (D)% 5 & soon-oh > t+_ R 2 i
8.7 BEAIZ XBl S 7 & 7 TAFE— B4 zk?

(A) Adobe Firefly (B) Midjourney (C) Tinkercad (D) Leonardo.Ai

0.7 MIFLPIEA v FERAIL > 2 ¢ 77— B?

(A 2 245 * SEMBALAE > 18 T FR et il 4
(B)i¢ * LDS (Laser Direct Structuring) 3 Sfip|sE i & % ¥ pF 227 & Rl
C)ie * P o 2 3DRI B BE ¥ LIFHRE L
(D)% B GPSP~ 17 he i B iT 11 #F

10.3 HMSWIFT:# 3 ~Ci#3 ~PythonsF 5 = 4 sh & > 7 #lhcit o % 1 2
(A)SWIFT# 2 £ #4 2 o Shiz
(B) Pythoniz % & - fa# 3% 3
C)C#Ez el ¥ K v {32 RHAfrH3
(D) Swifteig 7 = V35 M C3E % > e 3ie gk T Python

11.M4L ¢ p 2023 # 4 ' gx# TAIDE( Trustworthy Al Dialogue Engine> # i #g Al 35518 )3- 4 @& * 7 5|v8- B < 3353

(A)Gemini (B)Llama (C) Claude (D)ChatGPT

% B3l (LLM)?

125540 SRR IR0 2 il S Agfpfor i cnde g &3 B 03 2 9 % Rend K o 4 i (Multilayer Feedforward Network) £ 4 = 384 o =

ARSI
(A)ﬁi%l » % (Input layer) - ﬁ%l 21 & (Output layer) ~ *% & & (Hidden layer)
(B)ﬁ%l » & (Input layer) ~ ﬁi%l 41 & (Output layer) ~ £ % & (Learning layer)
(C)4 4% (Initial layer) ~ #%4 7 & (Execute layer) ~ *& & & (Hidden layer)
(D)ﬁi%l » % (Input layer) ~ = 4% & (Feedforwad layer) ~ § ¥ & (Learning layer)
13.% & (Doug Laney)# i v+ 3V k4 i < #ici3(Big Data) » 3 £ Volume(= £)fcvts BV ?

(A)View (g2:) ~ Valid (7 7%) (B)Varlety( %) ~ Vision (i L)
(C)View (#.2k) ~ Vision (i& L) (D)Velocity (-:#) ~ Variety ( % $14)
14.0S14%] (Open System Interconnection Model)® > # @ﬁ;] P RE A TR LA PR B AR T SR R 7
(A) s * & (Application Layer) (B)iZ 31 & (Communication Layer)
(C)i# ﬁ%l & (Transport Layer) (D)5 %2 % (Physical Layer)
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THREERE - AR E > v AV BERFEZ P GE T Ry
Sort ( A[O, -*+, n-1])
for (1=0; to n-2 )
{

min=i;

w
W

for( j=1+1 ton-1)
if CA[min] > A[j])

min=j;
swap( Ali] , A[min] );
}
(A)# 7 # % (Bubble Sort) (B)+& »~ £ % (Insertion Sort)
(C):E # £ & (Selection Sort) (D)-:& £t 5 (Quick Sort)
16 32> BXFNBERAEDAZBE FRARATLZNETFRES P ?
(A)O(NlogN) (B)O(N®) (C)O(N) (D)O(N?)

17. %k @ j3-5 i (deadlock) 7 = f& = i » 3R A8 = 44 7
(A)7 & enig :x(Deadlock Modify) ~ 7 % e12 (Deadlock Process) ~ 7+ & i jp] 22 x4k (Deadlock Detection and Recovery)
(B)7 e % (Deadlock Delete) ~ 7 % =3 4. (Deadlock Avoidance) ~ 7 ém:@“’(Deadlock Process)
(C)7 & ez :x(Deadlock Modify) ~ 7+ % #hiF 4 (Deadlock Avoidance) ~ 7 & & T(Deadlock Delete)
(D)5~ % e3f 1+ (Deadlock Prevention) ~ 7= % enigF 4. (Deadlock Avoidance) ~ 7+ % 18 jp] 22 1% 42 (Deadlock Detection and Recovery)
18.% = B {742P1~P2~P3> # & p ehCPURJZ P ¥ (CPU BurstTime)iirT BT fF;'lP’{ ST T ARFR e POpFdSE > 3¢ % FCRS/w & i (First
Come First Serve)3: B P1 ~ P2 ~ P32 & B2 » KT 0% R D

Process CPU Burst Time
P1 5 F)
P2 4EF
P3 10 )
(A)I3E #) (B)18x %) (C)2K3= #) (D)11= %)

19T g e[ JoF 5 - BREDPFF > FRA - AR FE A FR RS T REF S O gE L RT REEE ?
[ 12, 15, 18424, 35, 47, 53p61, 72, 89, 95 ]
(A)4= (B)Y7=& (C)8=% (D)10=
20. 730 AR MONR IE - B WRL 4 SR AT B R AN 2R AE 0 2T e g BIFE LA B BIS A RER A B AR
Boo g B Rgp bk o Adp T oR- B9
(A) % %o g2 3% #p System Process Cycle
(B) s 5 B 4 & % #) System Development Life Cycle
(C)#7.5% 3% 3+ /= #42Programming Design Flow
(D)#z.5% % & 7 42 Programming Development Flow
21.A+B*(C-D)/E+ # F ;% (Preorder) % 7= » 2 14 F vR— 78 ?
(A)ABCDE+*-/ (B)*A+B/C-DE
(C)+ABC*/-DE (D)+A%*B/~CDE

225 - BESFY LG n BEB - F - HA R AT - Al 2 B EEET S N SRS 5 2

(A)4# 328 (Complex graph) (B) = % @Bl (Fully graph)
(C) = % @l (Complete graph) (D)+& £ B (Weight graph)
23. 3R 3 %% e 1 2 (Internet Protocol, IP) @ <4 £ (Fragmentation) 3 & %% & i+ A& ?
(A)#-F 4L ¢ (Datagram)iZ# 1 IP4 % (B)#-F L & (Datagram) 4 = g ] fL 5 14 23R T @ﬁ%] °
C)#ste v i £ & e (m%ﬁéﬁﬁﬁ%
24.153K 1 % F i 4 B dgcs] [15,13,18,16,12] ) B4 RIEBER > G A Y - B ol 2T S]v- B 2
(A)[13, 15, 16, 12, 18] (B)[13, 15, 18, 16, 12]
(C)[15, 13, 16, 18, 12] (D)[12, 13, 18, 15, 16]
25. ¢ #i (Pipeline) i % v & = 18 (T2 > ie§ ¥ 4w o 2 2 Ia(hazards)™® v 1 Ridi e BIRAE G =B R AT AR ?
(A)% 1 /& B (Structural Hazards) ~ #5241 2 P§1(Control Hazards) ~ 3 # & I (Data Hazards)
(B) %4 /& i (Structural Hazards) c'r’é%ﬁ /& I (Memory Hazards) ~ 3 # & i (Data Hazards)
(C)ip 4 /& H(Instruction Hazards) ~ 43241 /& F(Control Hazards) % » %] 1 76 1 (1/0 Hazards)
(D)#p £ /& B (Instruction Hazards) c'g%ﬁ & [ (Memory Hazards) ~ 7 ! /& I (Data Hazards)
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26,31 T Wik |

(B)5 > 15
Q0.2B EERBFL2IARBE-FFE2 TvIEABE4g - BLOR 24 ¥- BELFT
FEE B

(A)5 » 25

(A)RC5
28.7 - B =
(A)10 (B)14
203 - EFRLHLS AE A HiE
RE T BB TR R 7
(A3 4p (Stack)

(B)RSA

4 = #Minimum spanning tree /&% % 5 0 B > E g E Bfoapde A

A FA[L...5,1...6] > 4o % 2 7 L 5 2 (Column-major) » PIA[4, 3]# &% 4
7 (insertion)fo#3 *4 3 (deletion) & L3

(B)4a ¢ 7| (Linked list)

5509

(C)6 - 15 (D)6 > 25

"R~ B —E;Ll%,fu,%@ SR AR
(C)Triple DES (D)DES

B Dt} ‘7
(C)18 (D)20

ke - =37 0 3P 1SR O (LIFO, Last In First Out) &

(C)*L 7(Array) (D) = 71(Queue)

30.SQL*E 75 s # 3 #7(SQL Injection Attack) e m 32 §_+ /& 9

A1+ e sk it (7 sc

(C)F1* SQLAZF 5 B chgn £ & {7 52 B

B WEEY 7 - 2 LB FEERE

BIb I Rpvr @ FEe
(A)E 5% & ¥ (Supervised Learning)

(C)a it ;¥ & ¥ (Reinforcement Learning)

2. TR B AR EET E i

3 R E Y e BB AT R E R R
DREY MAERARG RS R R gt #Fl A TR- FEE Y S 9

(B)F * 2k PR BB F & (730

(D)F1 * FALE & e X R & 7 o
"’JW"%IE‘(J_W"% é‘?’%)’ﬂ—?’}@? e B9 TR
(B)-E s &% (Unsupervised Learing)

(D) p 2% & % (Self/Learning)

#-%] (Document Object Model, DOM) =4 1+ 9

(A)DOM A - 8.+ Ky it &2 R 50 & gL = 2

(B)DOM%E i+ 45 % 17 ;8 4 6 > #-HTML= i ..‘%1‘]&@ SH A FBHTML = 2 eh

(C)DOMA_* % 3K 3+ 4 Tefe sV 35 5
(D)DOM % i — & #-AlF =R 0 5
33. 4 CPURJIZ 7 & ¥ 4 18 T ¢F IR
o PRIARPENE L IR E L w
g ?
(A) 7+ 28 E7(External Interrupt)
(C)#c 4 @ Ex(Software Interrupt)
34.~ 3%
H U R Y

R 2 T f B G g 5 - a5 ¢ #T(Interrupt) sl o

SHACR B
il {_RFESNE § 5 e
TRl R AT R A R ad st o 3R T RIS ¢ 0 PR B 2 £ Er(Interrupt)

(B)p % ¢ #r(Internal Interrupt)
(D)7 # ¢ %7(Data Interrupt)

4] (Large Language Model) » LLME - &+ 2 4 E e s v f1* FAF Y o0 2 kILfa{ed £ p RF 5~ &> gk LT vi- 5

(A * @ A 475 SRR 15 e R 79T

F k2 zﬁa—& |

B)F i B AMF T EREFTIR » gt H- 37 2
Al ¥ £ 7 2% 2 E2ae(l ¥ RBELS L 5)n 1 5%

(D)F it BAFRIE = 13 ¢ T - B
B/ E F R EREF E o T R
BIRFE T ¥ L0

(A)DHCP (B)DNS

36.£] * CC# & (Creative Commons license) #_— #& > &

DI E FER LS

FERER o F R e o EF P F T nIP iy 5 169.254.0.1 0 & EAEiRT

F1| o

(C)TFTP (D)WINS
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(C)et & %7

37.% % & %45 (Huffman Coding) £_- #&
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https://zh.wikipedia.org/w/index.php?title=%E5%85%AC%E5%85%B1%E7%89%88%E6%9D%83%E6%8E%88%E6%AC%8A%E6%A2%9D%E6%AC%BE&action=edit&redlink=1
https://zh.wikipedia.org/wiki/%E7%89%88%E6%9D%83
https://zh.wikipedia.org/wiki/File:Cc-by_new.svg
https://zh.wikipedia.org/wiki/File:Cc-sa.svg
https://zh.wikipedia.org/wiki/File:Cc-nc.svg
https://zh.wikipedia.org/wiki/File:Cc-nd.svg

38.4¢ 5§ (neural network ) & — & 4 /g mm@] i}q\ - mﬁg.] Boodopt - K- ke BT T %Jfaﬁ Bt — B A e SRR D
(A)Feedforward Neural Network, FNN (B)Convolutional Neural Network, CNN
(C)Deep Belief Networks, DBN (D)Recursive Neural Network, RNN
39.7 75 B Generative Alenfzit » @ 4 45387
(A)Z & # 20 * 97 B i A 4 2 RTenp R
(B) & i y¥as -] A » H 4dataset® smodel
(C)# ¢ ¥tin - crpromptit i-4p e g I ) %
(D)& +&+ i * Generative Alfw\%fr%] »eRE Y FR o T R A4 E YRR
.FEFTHEMNEFRFF Y &P FFRFS EJ E i T SRR Sk 5N

(A)Big-5 (B)JUTF-8 (C)GB2312 (D)Shift-JIS
AMEZEHIFLRY PR > 7 BT SRR HTOMAC S o [EBZR T T 78— g £ R 223 E5% 7
(A)ping 127.0.0.1 (B)netstat -a (Carp -s (D)arp -a

2.8 F & 2StudentFAL & P 4B 2 S ATE 4 o % - = F 4 & L L Peter) £5. 51130701 % - =5 4 & £ % Claire > 5525 1130702 - i& &
%8 T |wR— B SQLMUE G ?
(A)INSERT 1130701, 1130702, 'Peter', 'Claire'
INTO Student
(B)INSERT NEW ID = 1130701 AND 1130702, Name = 'Peter' AND 'Claire'
INTO Student
(C)INSERT INTO Student
VALUES (ID = 1130701, 1130702) (Name = 'Peter’, 'Claire")
(D)INSERT INTO Product (ID, Name)
VALUES (1130701, 'Peter’)
INSERT INTO Product (ID, Name)
VALUES (1130702, 'Claire")
43.p w0 F AP B AR PR Kk SRR 4R Multi-Factor Authenticatio (MFA) 2 53 v & * *‘ﬁ £ > G Sy T A5 BMEAS 3 i 0
Hhs Y
(A)it */ & .zgw%
(B)igfr @ B & 5 i3 F 5 RE
(C)f€ * & 4 B B 2 38 5 (4 enfgys (hsah) %45
(D)ig * & i & 5715 7 fe chig ¥ 45t > 2
MBERRERE R L ERA L DL FREAAT] > XA - TR G R D RSP HA eanleg > FIOE R RoE gk A 4
IHCE BT LI RES N RALVRF2 3 ¥4 E NIRRT RS B - li??‘?r%—mﬁxrﬁ e f ¥ o

E A Ak B (T 4&9’2"" Bl bt g > iR gt g o 20 b AriE BT SR BRER B2 il S 7
(A)Selection Sort (B)Insertion Sort
(C)Bubble Sort (D)Quick Sort

45.7 G B iw B ekt 0 e K 45387

(A)if & % 4 3 2701 4L % 2

(B)* - BRAF & - fiwy 2

Ctpk g2 212 N ETEDR  ERE»FS 2 R

(D)iff 55 i# st} "L BP 2R AL
6.5 K1 2 P RErw BN &3 8 GEIFAREY - FHTLIBYL 5= (FHET3B*L 5= (FHTOBYEL o G512
J&* 7 Computational Thinkingsrwt— @5 537 > ¥ U F A8 4 2% TN5 (T%5 0 T F WA (745 B = n*2-17

(A)Decomposition (B)Pattern Recognition
(C)Induction / Abstraction (D)Algorithm
47.,@,?{*“ - BASELEDZ cfr 41 8 » V’**,i&l:é;ﬁ*‘# |LE m%rﬁnﬁ ’A:f:%l»ui&wéﬁ /I&réﬂtiéﬁ— i3 a5 mLEDi*g%%’t“ fad
¥+ #9r3 R aLED%E ﬁursg By o gk 2 [1)] 27 LED% [2]) 5 [0)] 27 LEDE [5]) - tl4e @ 0100417 i & =4t » ¥ =
0101 ; OL1114%17™ /f Bl = 42fs » ¥~ 1000 s 7R Aok LEDY%E - B pe® E%;-l% f& 50000 » 4% B =c i & =45 LED% ¢ % 1001 7
(A)9 (B)10 (O)11 (D)12
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48.%4 g T FCARF B LY
void change(int *array, int length)
{ inti,tmp;
for (i =0; i < length; i +=2)
{ tmp =array[i];
array[i] = array[i+1];
array[i+1] = array[i+2];
array[i+2] = tmp;
}
k
4% - michcslal] = {1,2,3,4,5,6} » B 44 17 2 change(a, 4)t5 » ashph F A e 9P
(A)X{1,2,3,4,5,6}
(B){2,3,1,5,6,4}
(C){3,1,2,6,4,5}
(D){6,5,4,3,2,1}
49.16 & %31 5 4 = 2 Pythonit BlAZ:% 4 > M 40T £ FEEA 0 T A @ F s AR A F 7

h = int( input(" ;%—ii%] ISR B eh g F 8k #(1-10)") )
s = input(" ;ﬁ—ﬁi%l » B B or ennfd L)
for ninrange(1, h+1):

str="{OH{1:<H2:<}

print(str.format(n, " "*( A ),s*(n*2-1))

g~ W N -

B~ G BT h & T R #(1-10):5
O~ & AT D gL
X
Xk
kekokokk
sookekskokok
slokksokkskok

(C)n-h
‘Hello World!"; print(a[3:8]) s34 7 %
(C)lo Wor
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